
talan intézkedéseket, 

A regátba helyezik át 
a románul nem tudó vasutasokat 

Bukarest, február 25. 

A szenátus tegnap ülést tartott, 
amelyen J o nes c u tábornok közle- 
kedésügyi alállamtitkár válaszolt Gyár- 
fás Elemér magyar szenatornak a 

szerdai ülés végén történt felszóla- 
lására. Ez alkalommal ugyanis Gyár- 
fás kifogásolta azt a rendeletet, hogy 
az államvasutak személyzetének csu- 
pán román nyelven lehet érintkezni 

még az utasokkal is. Az alállamtitkar 
kijelentette, hogy a szolgálat ijó me- 
nete érdekében az államvasutak egész 
személyzetének tudni kell románul. A 
trianoni békeszerződés nem kötelez 

bennünket arra, - mondotta Jonescu 
tábornok - hogy az összes ittélő 
kisebbségek nyelvét megtanuljuk. 
Azokat a vasuti tisztviselőket, akik 

nyolc év után sem tanulták meg az 
állam nyelvét, a regátba helyezzük át, 
de onnan visszakerülnek régi szolgá- 
lati helyükre, amint a román nyelvet 
kellőképpen elsajátitották. Gyárfás 
az alallamtitkár válaszát tudomásul 

vette. Tatarescu kérdezi, hogy 

milyenek a kormány kisebbségi po- 
litikajának általános direktivál. Ezen 
irányelveknek a pontos kifejtését kéri, 
heogy állástfoglalhassanak. Beleanu 

meérnök közli, hogy német ügynökök 
összevásárolják a háboruelőtti román 
járadékcimleteket, amelyek aranyban 

való fizetéssel járnak. Véleménye sze- 
rint a németeknek ez a manővere 
arra szolgál, hogy ezzel fizessék majd 

ki adósságukat akkor, amikor meg- 
állapitást nyer Németország által Ro- 

mániának fizetendő kártérités összege. 
Kéri a kormányt, hogy foglalkozzék 

ezzel a kérdéssel és akadályozza meg 
az államra nézve rendkivül káros ma- 
nővert. Tegyen arra nézve haladék- 

hogy az állam 
anyagi érdekeit mélyen sértő üzelmek 

véget érjenek. 
A kamara tegnap ugyancsak ülést 

tartott, amelyen Negulescu elnök 
kérte a képviselőket, hogy napirend 
előtti felszólalásaiban a legfontosabb 
kérdések korlátain belül maradjanak, 

mert ezuttal is tiz képviselő iratkozott 
lel és mindegyik csupán két percig 

beszélhet. 
inditványozta, hogy inkább a fel- 
szólalások számát korlátozzák, mert 

két perc nem elegendő a felszólalás 
tárgyának bejelentésére. Nedelcu 

kéri, hogy a temesvári román-jugo- 
szláv iskolaügyi konferencián, amely 
iontos kérdéseket lesz hivatva ren- 

Bratianu Vintila azt 

dezni, a bánsági képviselők is részt- 

vehessenek, mert ők ismerik legjobban 
Aa helyi problémákat és az aktuális 

kivánságokat. Gaspar a táncilletékek 

felemelése ellen tiltakozott. 

26 Ára 3 letl, Buharestben 4 lei 

A Ferdinánd szálló viz nélkül 
marad, ha a bérlő nem fizeti ki hátralékos vizdiját 

Temesvár, február 25. 

Sulyos konfliktus támadt a te- 
mesvári Ferdinánd szálloda bérlő- 
jének a városi vizvezeték igazga- 
tóságával. Nicolau AvranyJ ai 
szálloda bérlője, tetemesebb ösz- 
szegü vizvezetéki illetékkel tar- 

tozik a vizvezetéki vállalatnak. 
ugyhogy Vidrighin Stan vizve: 
zetéki igazgató a legsulyosabb esz- 
közhöz volt kénytelen folyamodni 
és kijelentette, hogy amennyiben 
ma reggelig nem rendezik a 
vizvezetéki tartozást, beszünteti a 

llodának. az étteremnek és a 
kávéháznak a vizszolgáltatást. Eb- 
ből érdekes támad- 

hatnak. A szállodának és a városi 

szinháznak ugyanis egy közös viz- 

peeo "eele 

fejlemény ek 

Megvonták Feket 

vezetéki csapja van. Ha ezt a csa- 
pot most elzárják és nem adnak 
vizet, ugy Biste Leó városi tüz- 
oltó főparancsnok viszont nem 
hajlandó a szinházi előadások to- 
vábbi megtartását engedélyezni. 
mert a tüzrendészeti előfeltételek 

viz hiányában nem teljesithetők és 
igy a tüzoltóság a felelősséget nem 
vállalhatja. Vidrighin Stan vizvez 
zetéki igazgató azonban csak ab- 
ban az esetben hajlandó továbbra 
is vizet adni, ha a hátralékos viz- 
dijat kifizetig. Ma reggel jár le 
az utolsó terminus, amely után 
kellemetlen komplikációk követ- 
kezhetnek be. A megoldásnak alig 
van más utja, mint, hogy a Ker- 

dinánd bérlője teljesiti fizetési 
kötelezettségeit. 

étől az engedélyt 
mert nem teljesitette az előirt feltételeket 

Temesvárs, február 25. 

A szinházak müködéséről szoló 
törvény értelmében a magyar szin- 
igazgatók a koncesszió elnyeréséz 

vel kapcsolatban bizonyos feltéte: 
leket kötelesek teljesiteni, ame- 
lyeknek elmulasztása maga után 

vonja a játszási engedély megvo- 

nását. Tudott dolog. hogy amikor 

Fekete Mihály néhány hét előtt 
a várostól ideiglenes játszási enge- 
délyt nyert. haladékot kapott a 
miniszteriummal szemben teljesi- 
tendő feltételek betartására és a 
végleges koncesszió megszerzésére. 
Ezt előirja a törvény és a város- 
nak ehhez ragaszkodnia kellett a 
szinigazgatóval való szemződés 
megköthetése végett is. Azóta he- 
tek multak el, Fekete Mihály a 
többször nyert halasztás ellenére a 
feltételek teljesitését a városházán 
nem mutatta be, aminek most az 
lett a következménye, hogy Do- 
bosan János dr. főpolgármester 
a szinigazgatótól a további mükö- 
dési engedélyt megvonta. Gradi: 
nariu Emil kulturtanácsnok, aki 
a betegen fekvő főpolgármester 
megbizásából a szinház ügyében 
a tárgyalásokat folytatta, a követ- 
kező kijelentést tette: 

Tőzsdei árfolyamok. 

- Fekete Mihály még január 
elejép megkapta az előzetes mü- 
ködési engedélyt a várostól azzal. 
hogy nyole nap alatt a miniszte- 
riumban teljesiti az előirt kötele- 
zettségeket. Értendő ez alatt a mi- 
niszteriumban leteendő százezer 
lei kaució ügye, az állampolgárság 
kérdése és a szinészek játszási en- 
gedélyének megszerzése. A felté- 
telek teljesitése után kapja meg 
az igazgató a miniszteriumtól a 
végleges koncessziót. A főpolgár- 
mester ismételten adott Feketének 
halasztást az emlitett feltételek 
teljesitésére. de azóta negyven 
nap is elmult már. Legutóbb a fő- 
polgármester határozatot hozott. 
amelyben Fekete játszási engedé- 
lyét felfüggeszti, de utóbb még 
egy utolsó öt napos halasztást en- 
gedélyezett azzal, hogy amennyi- 
ben február huszonnegyedikén dél 
ben Fekete a végleges koncessziót 
nem mutatja be, a felfüggesztűő 
előbbi határozat érvénybe lép. Fe- 
kete erre Bukarestbe utazott és 4 

miniszteriumban letett: ötvenezer 
leit. Az erről szoló nyugtát magá- 

val hozta, de semmiféle irattal nem 

igazolta, hogy az összes előirt fel- 

tételeket teljesitette és, hogy a 

/ 
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végleges 
Ugy látszik, hogy Fekete egysze 
rüen végleges koncesszió nélkül 
akarja lejátszani a szezont, amely 

már ugyis befejezéséhez közeledik. 
A főpolgármester el akarja hári- 
tani magáról a felelősséget a tör 
vényes rendelkezéseknek az igaz- 
gató részéről való nem teljesitése 
miatt, jóllehet erre negyven nap 
alatt bőven lett volna ideje és ez- 
éri Fekete előadásainak megtartá- 
sát felfüggeszti. Megemlitem, hogy 
a főpolgármester ezen rendelkezé 
sére Fekete a városházán azt a 
megjegyzést kockáztatta 
hogy az oktalan akadékoskodás. 

London. február 24 

Kinából érkezett legujább jelen- 
és a kann 

tárgyalások 
békés megegye 

zésnek csak egy akadálya van és 
a pekingiek köve 

telik a kantoni kormánytól, hogy 

tések szerint a pekingi 
toni csapatok között 
megindultak. A 

pedig az, hogy 

távolitsa el és szoritsa háttérbe a 
szovjet ekszponenseit. Sanghaiban 
a kinai keneskedelmi kamara: a 
bankárok egyesülete és több kinai 
egyesület tiltakozását fejezte ki 
Lip-Au-Csan parancsnok kegyet- 
lenkedései miatt. aki ujabban hat- 
vannál több kivégzést rendelt el. 
A kegyetlenkedések ellen megnyi 
latkozott felháborodás hatása alatt 

a kivégzett sztrájkvezérek köz- 
szemlére tett fejeit eltávolitották- 
A nyilvános kivégzéseket is be 
szüntették, de a főhadiszállás falai 
mögött azok tovább folynak. 

Galac és Braila 
között mi a Dunabizottság hatásköre 

Genf, február 24. 

Az európai Dunabizottság ha: 
táskörének tanulmányozására al- 
bizottságot küldöttek ki, amely a 

Dunabizottság tagjaival tárgyalá- 

sokat kezdett. A vita arról folyt, 

vajjon a Dunabizottságnak a Ga- 

lac és Braila között lévő folyam- 

szakaszon milyen hatásköre van. 
Ezt a kérdést 
gett a hágai nemzetközi biróság 
elé terjesztették, mig a békéltető 
szerv szerepét 

küldött ki, mely a helyszinén 
szemlét tartott és meghallgatta az 
érdekelteket. Az albizottság most 
elkészitette jelentését, amely abból 
indult ki. h 
hatáskörét nem a geografiai határ 
szerint kell megszabni, hanem a 
hajózási és kikötői kérdések meg! 
különböztetésének alapul vétele 
mellett. Az érdekelt 

és Olaszország egy-egy 
lője vesz részt. 

koncessziót megszerezte 

meg, 

A kivégzések 
Sanghaiban tovább folvnak 

véleményadás vé- 

játszó közlekedés- 
ügyi bizottság külön albizottságot 

hogy a Dunabizottság 

kormányok 

vita tárgyává teszik ezen albizott: 
sági jelentést. A megbeszélésen 
Anglia. Franciaország, Románia 

képvise- 
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Köteles a város 
a fejellátást továbbra bizfosifani 

Temesvár, február 25. 

Temesvár állandó választmánya teg- 
nap delután rendkivüli ülést tartott, 
amelyen a mai nagytanacsra kerülő 
ügyeket vitatták meg. Behatóan fog- 
lalkoztak a városi tejközpont kérde- 
sével. Ismeretes, hogy a temesmegyei 
mezőgazdasági kamara bérbe akarja 
venni a várostól a tejközpontot. Az 
állandó választmány több tagja között 
az a nézet alakult ki, hogy a városi 
tejközpont fontos népjóléti intézmény 
és a városnak azt nem szabad a ke- 
zéből kiadni. Elhatározta a választ- 
mány, hogy a legrövidebb időn belül 
olyan állapotba hozzák a tejközpon- 
tot az uj gépek felszerelésével, hogy 
az képes legyen megfelelni szociális 
hivatásának, mert a tejközpont nem 
kereskedelmi jellegű vállalata a vá- 
rosnak. A tejközpont az átalakitási 
munkálatokra való tekintettel március 
elsején beszünteti temesvári üzemét 
és munkásait addig más városi vállala- 
toknál foglalkoztatja. Hogy azonban 
azon népjóléti intézményeknek, kór- 
házaknak tejszállitása fennakadást ne 
szenvedjen, amelyekkel szemben a 
városnak vállait kötelezettsége van, 
Temesmegyében öt tejgyüjtő telepet 
állitanak fel, ott pasterizálják majd 
a tejet, onnan szállitják be Temes- 
várra és juttatják rendeltetési helyére. 
A városi tejközpont tejbődéi addig, 
amig a teljes üzem ismét megnem 
kezdődik, egyelőre máshonnan szer- 
zik be a szükséges tejmennyiséget. 

-A király a radiumkezelést ki- 
tünően birta. Bukarestből távira- 
tozzák: A királyi ház minisztere 
tegnap a következő orvosi jelen- 
tést adta ki: A radiumkezelés első 
sorozatának befejezésével Őfelsé- 
gén megejtett orvosi vizsgálat al- 
kalmával megállapitást nyert. 
hogy a betegség állandóan vissza- 
fejlődik és az uralkodó a kezelést 
kitünően birta. A király általános 
állapota is állandóan jó. 
- átalakitják a kormányt. Bu- 

karestből táviratozzák: A Cuvan- 
tul értesülése szerint Averescu 
tábornok tegnap felhatalmazást 
kért Ferdinánd királytól a 
kormány átalakitására nézve. Az 
uralkodó elvben hozzájárult a mi- 
niszterelnök előterjesztéséhez, ami- 
re Goga belügyminiszter délután 
kihallgatáson jelent meg az ural 
kodónál és az általnos személyi 
körülményekre vonatkozólag tett 
jelentést. Az emlitett lap ugy tud- 
ja. hogy a kormány átalakitása 
széleskörü lesz. 

Katolikus temploeni Besse- 
nyeitelepen. A Bessenyeitelep ka- 
tolikus hivői telket vásároltak és 
elhatározták, hogy azon ideiglenes 
templomot épitenek. Az épület 
csak provizorikus jelleggel Dbirna és ugy létesülne, hogy a hivők azt később kedvezőbb anyagi viszo- 
nyok között könnyen rendes tem- 
plommá alakithassák át. Vasárnap 

délelőtt a Bessenveitelepi iskolá- 
ban ünnepélyes istentisztelet lesz, 
majd beszentelik az uj telket 

Kern Pál bőrkereskedés Te- 
mesvár I, fo utca 22 Fiók V. 
Uriuca s. 

amikor a rokonság már elsiratta és eltemette 
Zulek, február 25. 

Zovány község határában né- 
hány nap előtt a székelyhidi vonat 
halálragázolt egy napszámos kül- 
sejü embert. A töltés mentén ta- 
lált véres holttestben a zoványi 
lakosok Stefan Pável kocsisra 
véltek reáismerni. A szomszédos 
faluban laknak Stefan Pável kö- 
zeli rokonai, akik a holttestet meg- 
tekintve ugyancsak azt állitották, 
hogy testvérükkel azonos a szeren- 
csétlenül járt ember. Erre Stefan 
Pávelt az egész rokonság gyásza 
ee... 

közepette eltemették. A falu népe 
megsiratta a jóembert és már kezd- 
ték elfelejteni az esetet, amikor 
tegnap megjelent Zovány község 
utcáján az igazi Stefan Pável. 
Furcsán nézett az ámélkodástól 
szinte megdermedt emberekre és 
amikor megtudta, hogy őt már tu- 
lajdonképpen eltemették, nevetve 
jegyezte meg, hogy eszeágában 
sem volt meghalni, hanem három 
napon keresztül egy 
községben vigan mulatozott. A ha- 
tóság most azt kutatja, hagy Ste- 
fan Pável helyett kit temettek el- 

eee. 

Együtt dolgozott ahirhedt Mantuval 
de utóbb önállósitotta magát a bánsági haramia 

Temesvár, febuér 23 

A feledésbe ment Mantu rabló- 
vezér alakja elevenedett fel tegnap 
egy percre a temesvári itélőtábla 
tárgyalótermében. Tisan György. 
szörénymegyei szilhai legény ál- 
lott vádlottként a tábla előtt. Ti- 
san az utóbbi években töhb bün- 
tényt követett el a szörényi hava- 
sokban és számos ember életét ol- 
totta ki. Tegnapi kihallgatása al- 
kalmával szinte büszkén vallotta. 
hogy néhány hónapig együtt dolgo- 
zott a hires Mantuval, de miután látta , 
hogy egyedül is boldogul. önállosi- 
totta magát. Először a karánse- 
besi törvényszék itélte el hát évi 

fegyházra, amig azonban ügye a 
felebbezési forumokat bejárta, 
megszökött a fogházból. Szökése 
alatt négyrendbeli gyilkosságot 
követett el. Végre sikerült ismét 
kézrekeriteni és a lugosi törvény- 
szék ujabb büntetteiért tizenké' 
évi fegyházra itélte és azonnai 
Doftanába, az ottani fegyintézetbe 
szállitották. A tizenkét évi fegy- 
ház kiróvása ellen Tisan felebbe- 
zett és tegnap. kezén-lábán meg- 
vasalva, szállitották Doftanából 
Temesvárra. Az itélőtábla a tizen- 
két évi fegyházbüntetést jóvá- 
hagyta és igy most a hirhedt ban- 
ditára összesen tizenkilene évi 
fegyház vár. i 

- A temesvári ügyészség ideig- 
lenes vezetője. Bradescu Virgil, 
a temesvári ügyészség vezetője, 
influenzában megbetegedett és be- 
tegsége alatt Radulescu Auré; 
főügyészhelyettes vezeti a temes- 
vári ügyészséget. 
- Uj egyetemi alapitvány. Buka- 

restből táviratozzák: A hivatalos lap 
tegnapi száma közli Ferdinánd 
királynak Averescu miniszterel- 
nökhöz intézett levelét. Az uralkodó 
ebben a levélben reámutatott arra, 
hogy az előző parlament által egy 
Ferdinánd király-kulturintézmény léte- 
sitésére megszaávazott törvény megva- 
lósitása végett az intézmény alapsza- 
bályait jóváhagyja és azt a hivalalos 
lapban való közlés végett a minisz- 
terelnöknek megküldi. Elhatároztam, 
- irja az uralkodó, - hogy ez az 
uj egyetemi alapitvány a Moldova 
régi városában, Jasiban létesüljön, 
mert fejedelemségeink első egyesülése 
után itt kovácsolták nagy áldozattal 
az összes idegen uralom alatt élő 
testvéreink egyesülését és ugyancsak 
Jasiban találtunk menedéket a király- 
néval együtt a nemzeti egység hábo- 
rujának nehéz idejeben. A király le- 
vele végén azon meggyőződésének ad 
kifejezést, hogy számos kulturális ala- 
pitvánnyal fogják a tanulni vágyó ifju- 
ságot segiteni. 

A táblán igen, a törvényszé- 
ken nem. Megirtuk, hogy Cu- 
dalbunu igazságügyminiszter 
legujabb rendelete alapján a te- 
mesvári itélőtáblán már nem sze- 
dik be a különböző birósági tak- 
szákat, hanem csak az idézés diját 
kell megfizetni. A táblán a rende 
let ilyen értelemben életbe is lé- 
pett. Nem olyan azonban a hely- 
zet a temesvári törvényszéken és 
a járásbiróságon, ahol a rendelet 
ellenére még mindig szedik az ösz- 
szes portareli dijakat. A temesvár, 
tábla a rendelet helyes értelmezése 
végett most megkereste az igaz- 
ságügyminiszteriumot, mert visz- 
szás az a helyzet. hogy a táblán 
nem szednek járulékokat. mig a 
törvényszéken és a járásbiróságon 
még a régi intézkedés van érvény- 
ben. 

"Szeret jól enni? Ugy látogasson el Zsuzsi csemegeüzlet bütfféjébe. 

- A kisántánt tavaszi konferen- 
ciája. Belgrádból jelentik: A kis- 
ántánt államok legközelebbi kon- 
ferenciájukat április hó első felé- 
ben Csehszlovákiában tartják meg. 
Véglegesitett temesvári mü- 

egyetemi tanárok. A temesvári mü- 
egyetemen a következő ideiglenes jel- 
legü tanárokat véglegesitették: Ma r- 
dan Dionis, Leonida Demeter, 
Christescu János, Stanescu 
Konstantin, Baranescu Marin és 
Nicolau Pompiliu. 

- Uj menetrend Báziás felé. 
A báziási vonatok menetrendje meg- 
változott. Az uj menetrend szerint 
hajnalban 5.55 és délután 7.03 perc- 
kor indulnak a személyvonatok Te- 
mesvárról, mig Báziásrói 1.58, illetve 
éjfélután indulnak az ellenvonatok és 
reggel 7.27 és délután 7.25 perckor 
érkeznek meg Temesvárra. Az uj 
menetrend szerint a vonatoknak csat- 
lakozásuk lesz jugoszláv területen 
Nagybecskerek, Pancsova és Temes- 
kubin felé. 

- Anglia nem elég erélyes. 
Londonból táviratozzák: A parlament 
folyosóin élénk vita tárgyát képezte 
az a jegyzék, amelyet Anglia a szov- 
jethez kivan intézni, amiért Kinában 
angolellenes propagandát folytat. Több 
konzervativ képviselő a jegyzék hang- 
ját erélytelennek találta. A Daily Te- 
legraph szerint tegnap miniszterta- 
nacs volt, amely a szovjetnek adandó 
jegyzék hangját megváltoztatta és 
annak erősebb tenort adott. 

- Lugoson is bezárták az isko- 
lákat. Lugosról jelentik: Az egyre 
elharapodzó influenzajárvány kö- 
vetkeztében Lugos város egész- 
ségügyi hivatala elrendelte az ösz: 
szes iskoláknak február hó 28-áig 
való bezárását. 

- Ismételten elhalasztott fon- 
toes konferencia. Tegnap kellett 
volna megtartani Temesvárott a 
már kétizben elhalasztost román- 
sugoszláv iskolaügyi konferenciát. 
Az értekezletet azonban ezuttal 
sem tartották meg és valószinü. 
hogy csak március végén keri! sor 
a konferencia megtartására. ami- 
kor is a jugoszláviai román isko- 
lák és a romániai jugoszláv isko- 
lák kérdését fendezik. 

szomszédos 
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államokban Párisból táviratozzák! 
Hollandia és Belgium, Anglia, 

FErancis zá ormányva ranciaország kormányai meg- 

lencedike után áttérnek 
tett országokban a nyári időszá- 
mitásra. Öktóber másodikán ismét 
a régi időszámitást állitják vissza 

mét ismert temesvári cég 
csődügye. Racsov Lehel d 

csődbiró szombaton már hetek óta 
huzódó két érdekes ecsődügyben 
fog minden valószinüség szerini 
döntést hozni. Szombaton kerül 
ugyanis ujból tárgyalásra a 
Fiatska Béla és a Serényi 
Dezső ellen 

- Szinigazgató és primadonna 
harca. Szatmárról jelentik: Tegnapra 
kiderült, hogy az a feljelentés, ame- 
lyet Földes Mihály szinigazgató 
Pintér Böske ellen betöréses-lopás 
cimén tett, tevedésen alapult. Földes 
igazgató és felesége nyilatkozatot ad- 
tak közre, amelyben kijelentik, hogy 
téves információ alapjan tetteék meg 
a primadonna ellen a feljelentést 
amelyet már vissza is vontak. Ugyan- 
akkor egy másik nyilatkozat is meg- 
jelent, amelyet Cocea dr. és Kö- 
ves dr. ügyvédek irtak alá és amely- 
ben bejelentik, hogy Pinter Böske 
megbizásából 
hatoseg elileni 
büntető feljelentést megtették. 

Fuzionáltak a csehországi 
szakszervezetek. Prágából távira- 
toezzák: A cseh és a német szak- 
szervezetek már hét év őta folytat- 
nak fuziós tárgyalásokat, amelyek 
tegnap eredménnyel végződtek. 
mert a cseh és a német szakszer- 
vezetek kimondották az egyesü- 
lést. A fuzió után a szakszervezet 
félmillió tagot számlál. 

- Csaló asszony letartóztatása, 
Bukarestből táviratozzák: A fővá- 
rosi rendőrség tegnap letartóztatta 
Crainiceanu Anna asszonyt, 
akit évekkel ezelőtt csalásért bör- 
tönre itélt a biróság. Az asszony 

Földes Mihály ellen 

-- 

akkor külföldre menekült és most 
azért jött haza, mert meghal 
édesapja, Georgeseu mérnök 
aki nagy vagyont hagyott hátra 
Megállapitotta a rendőrség, hogy 
az asszony hamisitott fírancian ut 
levéllel szokot vissza az országba 

- Lupu és a kisebbségek. Buka 
restből jelentik: Lupu Miklós dr. 
a disszidens parasztpárti vezér, a 
parlamentben nagy beszédet mon- 
dott, amelyben hosszasan foglal- 
kozott a kisebbségi kérdéssel is 
Kifejtette, hogy az uj parasztpárt 
a romániai kisebbségekkel igaz és 
jogos elbánást kiván gyakorolni. a 
kisebbségek anyanyelvét tisztelet- 
ben kell tartani. A tulzott soviniz- 
mus Lupu szerint veszélyes és ut- 
ját állja annak, amit a románság 
tulajdonképpen el akar érni. A ki 
sebbségekkel megértő magatartást 
kell tanusitani. 

- Pályadij propagandaplaká. 
tokra. A közegészségügyi minisz- 
terium egyenkent tizezer Íleies pálya- 
dijat dolgozott ki a vérbaj, a tüdő- 
vész és az alkoholizmus leküzdését 
propagáló plakáttervekre. A pálya- 
rajzokat május elsejéig kell benyuj. 
tani a közegészségügyi miniszté- 
riumba. A tervpályázaton a temesvári 
festókolonia számos tagja vesz részt. 

' A hires Leti-ir ót csak pár napig 
lehet még látni a Lloyd-Tavernában. 

jeranvor JÁRVÁNY 
TIFUS 

SCARLÁT 
ellen megvédi magát és környe- 
zetét, ha B1GROT ÁN szappannal 
mossa kezeit. - A legerősebb bak- 
terium ölő. - Kérdezze meg házi- 

orvosát! 
1 darab ára 25 Lei. 

Kapható minden gyógyszertárban 
és drogeriában. 

Hőraktár: Dr. BIRO gyógyszertár, 
CLUJ. 

Nfyári időszámitás a nyugzti Vigan sétált halála után 
egyeztek abban, hogy április k: 

az emlie 

beadott esődkérvény. 

rágalmazás miatt a 

E 
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" 

" 



mérnök. ! 
nhegy Weisz Gyula temesvári mérnök, 

Nem esküszik, mert vallása 

ültja. Érdekes jelenet játszódott 

le tegnap a temesvári törvényszé- 
ken. Mót Ádám giládi gazdaem: 

bert büntetőügyből kifolyólag ta- 

nuként hallgatták ki. A kihallga- 

trás után az elnök felszólitotta Mó- 
tot az eskü letételére, amit azon- 

ban a tanu megtagadott. Ő az iga- 
zat mondotta és 
mert vallása tiltja. A kérdést vég- 
re ugy oldották meg, hogy 

jelentést tett, hogy csak a sziniga- 

nem esküszik 

Mót ki- 

at vallotta és nem esküszik ha: 
misan, amit a biróság az eskü le- 
tételének ismert el. 

- Hazajön az eliüninek hiii 
Néhány hét előtt megirtuk, 

aki egy évvel ezelőtt külföldre távo- 
ott, azóta nem adott életjelt magi- 

ról. A mérnök temesvári családja már 
a legrosszabbra gondolt és holléte 
iránt megkeresést intézett a berlini 

rendőrséghez is, mert Weisz Gyula 
utoljára egy német állampolgárral 
volt együtt. Most hiradás érkezett az 

tüntnek hitt mérnökről, aki közölte, 
nogy a legjobb egészségben van és 

a jövő hónapban hazatér Temesvárra. 

Magyar tenniszgyőzelem. 

Budapestről táviratozzák. Kebhr- 

ling Béla és Pétery Jenő 
Beaullieuben megnyerték a férfi 
páros tenniszversenyt. 
Halálozás. Kraus z Miksa 
lózsefvárosi Scudier-tér 2. szám alatt 
akó kereskedő rövid szenvedés után 
ötvenhét éves korában meghalt. Ha- 
álát özvegye és kiterjedt rokonság 
gyászolja. Tegnap délután temették. 

Obstírukció az amerikai sze- 
nátusban. Washingtonból távira- 
tozzák: A szenátus legutóbbi ülése 

harminehat óra hosszat tartott. 
mert annak lefolyása obstrukció 
szerü volt. Az ülésen arról folyt a 

vita. vajjon a német háborus va: 
gyonokról szoló javaslatot még 
ebben az ülésszakban tárgyalják-e. 
Amikor az ellenzék látta, hogy 
többségben van, hirtelen abba- 
hagyták a vitát és huszonkilenc 
szavazattal huszonnégy ellenében 
kimondották, hogy a javaslatot 
ebben az ülésszakban nem tárgyal 
ják. : f 

A Lloyd Tavernában világvá- 
rosi müsor keretében látható még a 

három Esmanoff, Európa legjobb tánc- 
lenoménjei. 

- Politikai gyilkosság nyilt ut- 
tdán. Párisból jelentik: Az elmult 

éjjel politikai gyilkosságnak esett 
áldozatunl Monti Pilados emi- 

még ismeretlen tettes hátulról hét 
revolverlövéssel teritett le. Holt- 
testére csak a tett elkövetése után 
három órával akadtak rá egy kül- 

városi utcában, ahol a gyilkos me- 
rénylet lejátszódott. A párisi rend- 
őrségnek az a véleménye, hogy a 
büntényt Párisban időző fascisták 
övethették el. 
Korcsolyák, pernyefogók, kályha- 

ellenzők, fáskosarak és valamennyi 
konyhaberendezési tárgy kapható 
Scherter Ottó vaskereskedésében, 
Belváros, Str. Eminescu 6. 
-Lemásolják a román agrár- 
reformot. Bukarestbői jelentik: A 

arált olasz kommunista. akit eddig 

Vád egy temesv 
a ki egy perben mindkét i 

Temesvár, február 24. 

Euchiciu Gyula dr. temesi 
vári ügyvéd ellen Radulescu 
Auról, a femesvári ügyészség he- 
lyettes vezetője, vádat emelt és a 
vonatkozó iratokat áttette a 
temesvári itélőtábla mellett mü- 
ködő vádtanácshoz. Luchiciu ellen 
az a vád, hogy egy perben mind 
a két egymással szembenálló peres 
felet képviselte. Az ügy előzmé- 
nyei a következők: 
Szeibert Jakab kisbecskereki 

[ e 

afi 
éltői vett meghatálmazást 

ügyvéd ellen 

pékmester válóperével bizta meg 
Luchiciu Gyula dr. temesvári ügy- 
védet, aki azonban Szeibert An- 
nával, a pékmester feleségével is 
iratott alá meghatalmazást. Ebből 
indulet meg a büntető eljárás. 
amelynek folyamán a vizsgálóbirt 
elejtette Luchiciu Gyula dr. ellen 
a vádat. Radulescu főügyészhelyet- 
tes azonban a vádat fentartotta, a 
vádiratot tegnap megszerkesztette 
és végleges döntés végett áttette 
a temesvári itélőtábla mellett mü- 
ködő vádtanácshoz. 

gsstetesaessádeselesesvl .. * 

-A kávésok gyülése. A temes 
vári vendéglősök, kávésok és szál- 
lodások ipartestülete tegnap So- 
mogyi Károly elnöklete mellett 
választmányi ülést tartottt ame- 
lyen a vendéglői ipart érdeklő 
több kérdést beszéltek meg és elő- 
készitették az idei rendes tiszt- 
ujitó közgyülést is. 

- Államkötvényeket lopott. A 
topoloveci erdőkitermelő részvény- 
társaság feljelentést tett a temesvári 
rendőrségen, hogy Schlesinger 
Vlmos nevü alkalmazottiától a Tö- 
vis-balázsfalvai vonalon ismeretlen 
ettes ellopott negyvenezer lei értékü 
allamkötvényt. A rendőrség letiltotta 
a temesvári bankoknál a papirokat, 
hogy elzálogositás esetében a tettes 
nyomára lehessen jönni. 

- Hónapok után megkerült 
tolvaj Gregor és Secosan de- 
tektivek két hónapi nyomozás után 
etilogtak egy fiatal kifutófiut, aki a 
Popescu Miklós-féle devizairodá- 
ban állott alkalmazásban. Philipp 
Alíréd devizőr megbizásából a fiu 
huszonhatezer leit inkasszált és a 
pénzzel még karácsony előtt meg- 
szökött. A fiu azt vallja, hogy idő- 
közben Aradon és Világoson volt, 
ahol a pénzt elköltötte. 

' Hallgassa meg Maxi Dresslert 
a Pátriában. 

Öngyilkosságra serkentő 
ábitószer. Buenos-Airesből táv- 
iratozzák: Argentiniában az utóbbi 
időben tömegesen használnak egy 
ujfajta kábitószert, amelynek élveze- 
tétől három hét atatt hatszáz ember 
kisérelt meg öngyilkosságot. A ká- 
bitószer hatása alatt szaznyolcvanhat 
engyilkosság halálos kimenetelü volt. 
A kormány sürgősen intézkedett, hogy 
a veszedeimes kábitószert a forga- 
lomból eltiltsák. 

- Felrobbant egy gőzös. New- 
yorkból táviratozzák: Bayonne 
városban egy angol ciszternagőzös 
petróleum berakodás közben kigyul- 
iadt. A tüz hatalmas robbanások kö- 
zepette néhány pillanat alatt óriási 
méreteket öltött. A halottak száma 
még ismeretlen, de igen sok ember 
vesztette életét. 

- Leleplezett dohánycsempész 
A temesvári ügyészség letartóz- 
tatta Koch Gáspár perjámosi la- 
kost, aki husz kilógram esempé- 
szett dohányt akart Temesvárot 
értékesiteni. Előzetes letartózta 
tásba helyezték és az eljárás meg- 

- Befagyoti a Duna. Bukarest 
ből jelentik. A Duna vize Tulcea 
és Icaccsa között befagyott, ami 
nagy kárt jelent az ekszportőrök- 
nek, mert jelentékeny mennyiségü 
gabonaszállitmányok várnak a 
Dunán kivitelre. A Mihail herceg 
gőzőst Galac előtt meglepte a jég 
és a hajót jégtörőkkel szabaditot- 
ták ki. a 

- Korán kezdik. A temesvári 
ügyészség letartóztatott egy fiatalkoru 
buziási legényt, 
tetten, amikor másik kiskoru társával 
együtt éjnek idején egy lakásba be 
akart törni. A két kiskorua bünös már 
szülőik házába is betört. Azonnal 
átszállitották őket a kiskoruak biró- 
siágához, amely javitóintézetbe utalta 
mindkettőjüket. 

- Holttest a kutban. Szabadká: 
ról jelentik: A Jasina-utca egyik 
nyitott utcai kutjában női holt- 
testet találtak. amely a rendőr- 
orvosi vélemény szerint már egy 
hete lehetett a kutban. Megállapi 
tást nyert, hogy a hulla Kopu- 
novics Monika szabadkai mun: 
kásnővel azonos. akinek egyetlen 
bátyja él Szabadkán. Ezzel azon 
ban már husz éve haragban volt. 
A rendőrség most abban az irány 
ban folytatja a nyomozást, vajjon 
öngyilkosságról, vagy büntényrőt 

van szó. 
* Bérautók, preciz javitómühely, 

autók garagirozása, akkumulátor- 
töltés. autók vétele és eladása. Éjjeli 
szolgálat. Autóorient garage. Bem- 
utca, Telefon 23-24 és 14-03. 

- Gyilkol a féltékenység. Sza- 
badkáról jelentik: Török Ádám 
ludasi jómódu gazdálkodót házi- 
mulatság után Crevár Mityó 
ludasi legény meggyilkolta. Sze- 
relmi féltékenykedésből történt a 
gyilkosság. mert mindketten 

ugyanannak a leánynak udvarol- 

tak. Crevárt letartóztatták és be: 

szállitották a szabadkai ügyészség 

fogházába. 

- Deportált konmmunista vezé- 
rek. Santjagóból táviratozzák: 
Ibanez ezredes vezetésével az 
ui kormány bejelentette, hogyChil- 
leben a kommunizmust elnyomja, 

Elhatározta a kormány, hogy a 
parlament kommunista tagjait le- 
tartóztatja és a Husvét-szigetekre 
deportálja azzal a célzattal, hogy 
másutt ne folytathassanak propa- 

gandát. 

akit akkor kaptak 

- Anyakönyvi hirek. Születfek : 
Mohlu Fidel, Arnold Mária, Marcu 

Miklós, Schwarcz Józset, Popoviciu 
János. Meghaltak : Williger Antal 68, 
Pauli József 22, Potocan Erzsébet 62, 
Kovács Lajos 67, Mitschang Márton 
66, Krausz Miksa 57, Beitz Józsei 68 
éves korban. Házasságot kötöttek: 
Preyer Sebestyén és Marai Mária. 

- 

Az Arany János Társaság Her- 
czeg Ferenc ünnepélye. A vasár- 
nap féltizenegy órai kezdettel a 
szinházban megtartandó Herczeg 
Ferenc jubileumi ünnepség máso- 
dik zenei szereplője Ungár Bo- 
riska lesz, aki Hubay Jenő eredeti 
magyar dalok után szerzett két 
poémáját adja elő hegedün. Elő- 
vételi jegyek a Bánát hirlapirodá- 
ban válthatók. 

glüipészeb 
Jótékonycélu hangverseny a 

Tiszti Kaszinóban. A Marasti jó- 
tékonycélu társaság, amely a ha- 
dirokkantak özvegyek és árvák 
segélyezését tüzte ki célul maga 
eléé Temesvár város védnöksége 
alatt tegnap tartotta meg nagy 
hangversenyét a Tiszti Kaszinc- 
ban. Az estélyen előkelő közönség 
jelent meg, amely mindvégig lel- 
kes óvációban részesitette Dra- 
goi Sabint, a temesvári zenekon 
zervatorium jeles igazgatóját és 
méltán, mert az előadásra került 
zenemüvek az ő kitünö szerzemié- 
nyei voltak. Szép sikert ért el uj 
ból a Zenebarátok Társaságának 
zenekara Neubauer Gida ve- 
zénylete mellett, Schronk Ilen- 
ka énekével aratott tapsokat. Ki- 
emelkedő része volt az est müsa- 
rának Gradinariu Emil kul- 
turtanácsnok éneke, aki mély át 
érzéssel, csengő hangon ipterpre- 

konzegvatorium tanári kara által 
előadott egyveleg zárta be. 

Román tenorista hangversenye. 
Tirtiu Adrian, volt főhadnagy. 
sokatigérő tehetsége a román 
énekmüvészetnek. Hataimas hang 
anyagot ural, amely márts előjele 
egy felfelé törő kiváló tenorista 
pályájának. Mielőtt további Eki- 
képeztetése céljából külföldre in- 
dulna. Temesvárott szombaton 
este a városi zenekonzervatoriur 
ban tisztára klasszikus mesterek 
müveiből összeállitotet muüsorral! 
hangversenyt rendez. Akik eddig 
énekelni hallották. elragadtatássa! 
nyilatkoznak róla. Zongorán a ki- 
váló Tolnay Béla kiséri 

Mozi 
. 

Misor: 
Belvárosi mozi: Penteken: Az 

asszony golgotája. 
Gyárvárosi mozi: 

és az anyós. 
Mehalai mozi: 

A a 

Pénteken: A vő 

Nincs előadás. 

világszenzáció 

spanyol kormány Bukarestbe küldi 
Julta Sanchez Fernando agrármér- 
nököt a romániai agrárreform tanul- 
mányozására. A kormány készséggel 

indult ellene. ..,. 
t ellene - Autonomiát követelnek a ru 

tfének. Pnágából táviratozzák: A 
z 

rutén nemzeti tanács valamennyi 

a 

„His Masters Voice" 
gramophon legujabb modelljei 

okvetlen hallgassa meg 

- Szabadlábra helyezett orgaz- 
dák. Popescu Péter vizsgáló- 

tesz eleget a spanyol kormány kikül- biró tegnap szabadlábra helyezte rutén községben plakátot ragasz: vételkényszer nélkül 

n döttjének és Nasta Sándort, a ki- Adl retein Hermann. Österreicher tott ki és bben a közigazgatási Katzkynál Strada Mercy I0. 
sajátitási központ vezérigazgatóját Rezső és Gottlieb Manó gyárvá- relormjavaslattal szemben autono- Lemezek 

á iküldö osi lakosokat. akiket azzal vá ját követell A lakát egyben ; elegálta a spanyol kiküldött mellé, rosi lakosokat, akiket azzal vádols miát követel A plakát eg a világ leghiresebb müvészeitől. 
nagy nemzeti tiltakozó gyülésre 

szólitja fel a lakosságot. 

Beusrott a Begába, mert nem 
kapott vevőkészüléket a Rádió-Techni- 

kánál. Timisoara, I., Szt. Györgytér. 

nak, hogy Ficzu Jánosnak, aki 
a Dandy-gyárban betöréses lopást 
követett el, orgazdái voltak. Ficzu 
még mindig nem került meg és or- 

szágszerte körözik. 

aki felvilágositással fog szolgálni az 
agrárreformot illetőleg. 
Maxi Dressler német szubrett 
megérkezett és minden este fellép a 
Pátria-barban. 

mModern táncolk 
Schimmy, Chardleston, Black Botton, 
rTacgó és Valzer óriási választékban 

65 leitől kezdve. 

felvétetnek 

a Déli Hirlapn 
l 



Egy szó ára 3 lei. Vastaz betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 

Haázasság 
Bankdírektor vagyonos hogy ismeretseget 

keresi házasság céljából. Levelet Házasság" 
jelige alatt a kiadóhivatal továbbit. 

Vidéki leány férihez menne önálló keres- 
kedőhöz vagy iparoshoz. „Hozomány van' 
jeligére kérek válaszokat a kiadóhivatalba. 

Huszonhároméves hivatalnoknő házasság 
céljából megismerkedne jómódu vuriember- 

3-4 szobás lakás kerestetik bármely város- 
részben. Ajánlatokat „Lakás" jeligére. 

Teljesen különbejáratu utcai hónapos szobát 
keresek fürdőszoba használattal Andrássy-ut 
környékén. Jelige „Csendes lakó". 

2 szobás fürdőszobás lakás kerestetik 3 sze- 
mély részére. Ajánlatokat „Április" jeligére 
a kiadóhivatalba. 

Földszintes magánházban a Józsefvárosban 
közel a villanyoshoz, 2 ablakos különbejá- 
ratu parkettes nagy szoba esetleg pince- 
konyhával kiadó. irodának vagy rendelő- 

ből Dr. Feldnél Tel. 9-25. (309) 

Március elsejére különbejáratu butorozott 
szobát keresek. Ajánlatokat „Szoba" jeligére 
a kladóba. 

rel. Levelet „Erzsébet" jeligére kérek a 
kiadóba. . Vadászerdei uton keresek szép 2-3 szobás 

; lakást fürdőszobával. Ajánlatokat ,Kellemes 
Alhalmazás lakó jeligére a kiadóba. 

zm 
Nagyobb iparvállalat keres román könyvelni 
tudó férfit vagy nőt március 1-i belépésre. 
Ajánlatokat román nyelven irva „Regát" je- 
ligére a kiadóba küldjenek. 

Export-import vállalat keres Regátban jól 
bevezetett üzletszerzőt. Ajánlatokat (Ápriiis) 
jeligére a kiadóba. 

Fodraász vagy fodrásznő a reggeli órákban 
egy hölgy ondolálására kerestetik. Cim a 
kiadóban. 

Allást keres 
z 

ldősebb rtérfi, volt jegyző, ügyvédi irodába 
menne irnoknak vagy vidéki jegyzőségbe. 
Cimet kér a kiadóba. 

Elegánsan berendezett lépcsőházi bejáratu 
szoba kiadó. Ajánlatok Elegáns" jeligére 
kéretnek. 

Egy szoba konyhás lakást keresek baármely 
városrészben. Cimet kérek a kiadóba. 

A . 
Adás-vétel 

uaazunr 

Három vagy ötlámpásos prima rádiókészülé- 
ket vennék priváítól. Ajánlatokat „Prima 
jeligére. 

Karikahajós Singer férfi szabogépet vennék. 
Ajárlatokat „AÁrmegjelölés" jeligére a kadóba 

Pianinot bérbe keresek. Cimeket a kiadóban. 

Uri és női divatárukereskedésben jártas fia- 
talember állást keres azonnali belépésre. 
Szives megkereséseket „Ügyes munkás 
jeligére a kiadóba. 

ügyes magyar-német gép- és gyorsirónő 
állást keres egész, vagy félnapra. Szives 
megkereséseket „Flott" jeligére kérek. 

Hosszabb ideig fakereskedésben müködött 
férfi, aki az összes irodai munkákat érti, 
ajánikozik. Szives megkereséseket , Munka" 
jeligére a kiadóba. ; 

tis 

Butorozott szopa teljes ellátással csak fatal- 
ember részére kiadó. Ajánlatot „Különbe- 
járatu" jeligére a kiadóba. 

Fiatal japán foxit keresek megvételre. Cimet 
a kiadóba. 

Szép világos modern hálószobát vennék pri- 
váttól. Ajánlatokat „Féregmentes" jeligére a 
kiadóba. 

Schreyer butorgyár 
Erzsébetváros, Kazincy-utca 23. 

1 Legizlésesebb butorokat és üzlet- 5 A adazésakat í berendezéseket készitek. 

nek kiválóan alkalmas. Bővebbet szivesség- 

1927 feb 

Primária Municipiului Timisoara. 
Nr. III. 2912. Deleg. perm. 

Licitatie publicá 
In scopul inchirierei unei incáperi din chioscul construit 

Dna Schildkraut Primária Municipiului Timisoara aduce la cunos 
tintfa publicá, cá in scopul inchirierei unei incáperi din chioscu 
construit de Dna Schildkraut, situat in circ. IV. Strada I. C. Brá- 
tianu vis-a-vis de gara Domníta Elena se va tine o licitatie publicá 
Ja 1 Aprilie 1027 ora 10 a. m. in Biroul Économatului comunal 
(Primária etaj I. usa 40) unde se vor da toate informatiunile. 

Localul va fi folosit pentru vánzarea alimentelor si va fi in- 
chíriat pe timp de 3 ani. 

Amatorii vor depune ofertele lor inchise si timbrate in regula, 
impreuná cu o garantie de 100/) numerar sau efecte de stat din 
suma oferitá. 

Timisoara, din 8 Februarie 1927. 
(1589) Eriuiria Munielpiatui Tialyaan 

Timisoara. Primária Municipiului 
Nr. III. 2913. Deleg. perm. 

e i 

Licitatie publicá 
In scopul inchirierei unei incáperi din chioscul situat inaintea 

casei Báncii Svábesti Primária Municipiului Tinusoara aduce la cu 
nostinta publicá ca in scopul inchirierei unei incáperi din chiosc 
construit de DI J. Stocsek situat in circ. I. in coltul Bulev. Rege 
Ferdinand si a strázii ce duce spre Asilul de copii se va tine o 
licitatie publicá la 1 Aprilie 1927 ora 10 a. m. in Biroul Econom 
tului comunal (Primária etaj I. usa 40) unde se vor da toat 
informatiunile. 

Localul va fi folosit pentru vánzarea ziarelor, revisfelor si c 
filor si va fi inchiriat pe timp de 3 ani. 

Amatorii vor depune ofertele lor inchise si timbrate in regula, 
impreuná cu o garantie de 100/) numerar san efecte 
suma oferitá. 

Timisoara, din 7 Februarie 1927. 

(1588) 

A SVÁB KOZPONT! BA NK RÉSZVENYTÁRSASÁG 
1927. évi március 15-án délelőt 1/214 órakor iarfja az intézet tanácsfermében, Timisoara, I. Piaja Unirei 9. 

52. évi rendes közgy 
melyre a tisztelt részvényesek tiszteletiel meghivainak. 

e ....... n 

ee. 

ülését 
TAÁRGYSOROZAT. 

1. Két részvényes válaszlása a jegyzőkönyv hitelesitésére. 
2. Az igazgatóság jelentése. 
5. A felügyelő bizotiság jelentése. 
4. A tiszta nyereség felosztása, az igazgatóság és felügyelőbizottság felmentése. 

Timisoara 1927. évi február hó 21 én, 

5. Az igazgatóság inditványa az alaptóke felemel alapszabályok 
vonatkozó §-ának megváltoztatása iránt. 

6. A felügyelő bizottság tiszteletdijának megállapitása az 1927. évre. 

Az igazgatóság. VAGYON MÉRLEG- SZÁMLA : TEHER 
Pénzkészle! a központban, a fiókok és kirendeltsé- Részvénytőke teljes osztalékigénnye:.. 16,000.000 - deknel........................... 26,769.381 99 Részvénytőke fél osztalékigénnyel 4,000.000 20,000.000 - Követelések bankoknál és hitelintézeteknél... 13,425,727 39 Tartalókalaep.......... i7578.425 : Ertékpapirok .......... 5439.545 75 Kétes követelések tertalék alapja::") 2,000.000 - Különféle intézetek részvényei ....... 14,647.766 37 Sváb jubilenmi kulturalepk.. 100.000 - Részesedések vállalatokaái. 8,654.7220 Blaskovics Ferenc alapkpk 50.000 - 19,493.425 Méltótéreeeee 557,414.996 17 Betétek könyvecskékre a közponinál, fiókonál jelzálogkölcesönöek. 959.278 22 és kirendeltségeknél ..... 325,894.272 68 Adósok............ 151,282.260 49 Befétek folyószámfán.... 44.150.140 29] 570,024.4412 07 Adósok idegen pénznemekben 25,234.522 Hilelezők................. 124,502.351 Intézeli házak: 

Hitelezők idegen pénznemekben.n..... ! 24,869.499 - Központi székház...... ... 152.500 - Viszleszámitólt váltoók ....... 15,256.250 - lózsefvárosi iiókbérnázz 86.250 - Engedményezelt jelzálogkölcsönök......... 489.254 63 Karnerház (Belváros)..... 810.000 - Fel nem vett osztalékok. 265.385 50 Lugosi fioókház. .... 620.000 .- 1.,668.750 lótátllások........... 54,887.150 - 0 más bérház, Berlini palotla és egyéb ingallanok 6,198.000 - Átmeneti kamatok és féfelek........ 6,329.292 14 i lótállások 24587.750 Mult évi nyereségetővitel........... 429.574 89 
1926. évi tiszta nyereség........... 7,757.647 25 8,167.022 14 

619,285.098 58 619,283.098 358 / 

Az igazgatóság javaslatának elfogadása esetére a tertalékalapok 20,000.000.- Leire emelkednek. 
*" Az 1926. évi nyereségből alkotva. 

Timisoara, 1926. évi december hó 51-én. 

Cselkó s. k. aligazgató, - Contabil! autorizat- A SVÁB KÖZPONTI BANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG IGAZGATÓSÁGA : 
Klotz s.k. vezérigazgató. Dr. Andres s. k. Dr. Antipa s. k. Arsenovici s. k. Dr. Diel s. k. Dr. Eschkers. k. Leölkes s. k. Lidolt s. k. Lukhaup s. k. Novotnys. k. igazgató. Patyanszky s. k. Treiss s. k. Volk s. k. 

Felülvizsgálta és helyesnek ftalálta, 

A FELÜGYELŐBIZOTTSÁG 
Dr. Bobb Illés s. k. 

Blaskovics s. k. elnök. 
Dr. Kráuter s.k. 

Dr. Behawetz Jánoss. k. ODr.Ferchjózseisk.elnök. 
; Riess Jakab s. k. Dr. Engels Béla s. k. Mohiló Oszkár s k. Dr. Reitter Imre s. k. 

Striegi József s. k, 

Duischak Józsel s. k. 
Rotsching Kristóf s. k 

HELICON-nyomda, Timisoara 
Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR dr.


